
児童による評価 
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①毎日楽しく学校にかよっていますか。
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③授業は楽しいですか。
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②授業はわかりやすいですか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６年

５年

４年

３年

④算数の習熟度別の授業は、わかりやすいですか。
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⑤新聞を読むことは、学習や生活に役に立っていますか。
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⑥きたコンをすすんで学習に活用していますか。
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⑦すすんであいさつをしていますか。
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⑧友達や下級生にやさしくしていますか。
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⑨すすんで運動をしていますか。
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⑩すすんで読書をしていますか。
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⑪先生やスクールカウンセラーは、よく話を聞いてくれますか。
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⑫いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。
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⑬滝小でよかった

⑫いじめはいけない

⑪先生やSCはよく話

⑩すすんで読書

⑨すすんで運動

⑧友達や下級生にやさしく

⑦すすんであいさつ

⑥きたコンの活用

⑤新聞を役立てる

④算数習熟度別

③授業は楽しい

②授業はわかりやすい

①毎日楽しく登校

全校児童

とてもそう思う 思う あまり思わない 思わない
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⑬滝野川小学校でよかったと思いますか。
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